No. d'article /

Conseils de montage & Piéces détachées / Istruzioni di montaggio e elenco dei pezzi

Art.n. Arbre a chat / Tiragraffi Couleur / Colore Hauteur / Altezza top
down
44435 Pepito gris / grigio 98 cm
:;l;sdz la liste / Description / Descrizione Dim:lpsion.s enmm / Quanti?é‘/ No. d‘article /
-n. isurain mm Quantita Art. n.
Pos. 1 Base / Base 480 x 30 x 480 1 44435-10
Pos. 2 Plaque centrale pour grotte / Piatto centrale per grotta 480 x 15 x 480 1 44435-1
Pos. 3 Lit avec ballon / Letto con palla 450 x 80 x 300 1 44435-40
Pos. 4 Maison, pliable / Nicchia, pieghevole 330 x 280 x 330 1 44435-41
Pos. 5 Hamac / Amaca 2 300 1 44435-42
Pos. 6 Planche & griffer /Tavoletta 170 x 380 1 44435-43
Pos.7 Poteau pour grotte / Tronchetto per grotta 2 25 x 280 4 44435-30
Pos. 8 Poteau avec peluche et tige filetée / Tronchetto con peluche e perno 270 x 140 1 44435-31
Pos. 9 Poteau avec peluche et tige filetée / Tronchetto con peluche e perno 270 x 220 1 44435-32
Pos. 10 Poteau avec peluche /Tronchetti con peluche 270 x 350 3 44435-33
Pos. 11 Poteau avec sisal / Tronchetti con sisal 270 x 350 1 44435-34
Pos. a Vis a téte ronde / Vite a testa tonda M6 x 20 1
Pos. b Vis a téte plate / Vite a testa piatta M8 x 25 1
Pos. c Vis a téte plate / Vite a testa piatta M8 x 50 14 44435-60
Pos.d Vis filetée / Vite filettata M8 x 80 2
Pos. e Clé allen / Chiave a brugola 1
Pos. a Mmmm Lceog?r:tlage de ce produit doit &tre réalisé par un adulte.
Veuillez vérifier réguliérement les vis, et les resserrer si nécessaire.
(D Nota
Pos. b Dmmm[mm L‘-assemblf‘:ggio di questo prodotto de-ve. essere effettu?t.o daun adultq '
Si prega di controllare regolarmente il fissaggio delle viti e se necessario stringerle ancora.
I A ALARARY v
Pos. e @
070222 TRIXIE Heimtierbedarf - Industriestr. 32 - 24963 Tarp - GERMANY - www.trixie.de

#44435

93975



